

У США вироблятимуть самогон

В американському штаті Південна Кароліна набув чинності закон, що дозволяє невеликим заводам виробляти самогон. Цією можливістю вирішили скористатися два американські бізнесмени Джон Фенті та Річард Венгер. Стопроцентний самогон буде вироблятися за старовинними американськими рецептами на спеціальному перегонному апараті з червоної міді. Обіг нового міцного напою буде регулюватися, як обіг звичайного алкоголю, й обкладатиметься податками.

Щотижневик «Відомості.UA»

ВідомостіВидається з 21.09.2000 р.
Реєстр. номер КВ №12794-1678ПР від 26.06.2007 р.**Головний редактор
Галина ФЕДОРЕНКО**Тел. (0332) 77-19-03
e-mail: galina@vidomosti-ua.comАдреса редакції: 43016, м. Луцьк,
вул. Романоюк, 1.
Тел./факс: (0332) 77-48-09, 77-49-08,
77-48-08, 77-49-09.

E-mail: info@vidomosti-ua.com

web: http://vidomosti-ua.com/

Передплатний індекс — 21769

Засновники: ТЗОВ інформаційно-аналітична газета «Волинські губернські відомості», ТЗОВ «Слово», Олена Палагута
P/p 2600601861341 в ВАТ «Укресімбанк»,
MFO 303547 ЗКПО 32144407

Будь-яке копіювання, у т.ч. окремих частин текстів чи зображень, публікування і републікування, передрук чи будь-яке інше поширення інформації, в якій би формі та яким би технічним способом воно здійснювалося, суворо забороняється без попередньої письмової згоди з боку ТЗОВ «Волинські губернські відомості». Відповідальність за зміст та текст реклами несе рекламодачеві. Відповідальність за достовірність фактів, власних імен та інших даних несуть автори публікацій. Відповідальність за якість друку несе друкарня.

Матеріал, відмічений даним знаком, друкується на правах реклами. Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій і залишає за собою право редагувати матеріали або не друкувати зовсім.

Друк офсетний. Обсяг 4 друкованих аркушів. Віддруковано ТЗОВ «Експрес Медіа Груп». Адреса друкарні: Львівська область, Яворівський район, с. Рясна-Руська, вул. Свободи, 5, тел. (032) 297-47-46. Тираж 18 500. Замовлення № 13503.

Крістен Стюарт не вважає себе сексуальною

21-річна акторка Крістен Стюарт, яку журнал «ФНМ» торік визнав однією з найсексуальніших жінок на планеті, зізналася, що вона ненавидить, коли люди захоплюються її зовнішністю. Як виявилось, зірка вампірської саги «Сутінки» не відчуває такою привабливою, як її сприймають оточуючі.

А коли її запитали, що вона думає з приводу того, що її називають сексуальною, Крістен відповіла: «Я не можу стерпіти цього. Що це значить? Я не вважаю себе сексуальною. Не називайте мене так!».

Також акторка закликала своїх фанатів стримувати емоції, коли вони бачать її на вулиці, проте додала, що на їхньому місці, певно, поводилася б так само.

— Я завжди повинна вибирати, куди йду. Нині веду дуже замкнений спосіб життя, — розповіла акторка. — Іноді думаю про те, що я не можу сьогодні ні з ким спілкуватися. Не хочу нікого бачити. — По натурі я — спостерігач, тому мені хочеться, щоб люди просто спостерігали. У людей закладене бажання спостерігати за кимось. Але не можна втручатися у чуже життя, — додала Стюарт.

Тим паче, що особисте життя акторки — не на показ. Відомо тільки, що протягом 2004-2009 років вона зустрічалась із актором Майклом Ангарано, з яким познайомилася на зйомках фільму «Говори». А після ролі в «Сутінках» у 2008 році Крістен почали приписувати романтичні стосунки з виконавцем головної ролі Робертом Патінсоном. Але пара офіційно так і не підтвердила цього.



■ ВІНАХІД

Створено матрац для закоханих, які люблять спати в обіймах

Іранський дизайнер Мехді Мотаві спроектував матрац для закоханих, які полюбляють спати в обіймах.

Матрац «Love Mattress» вийшов розміром із велике двоспальне ліжко й має дуже зручну та ергономічну конструкцію, яка враховує особливості будови людини та її положення, які вона приймає уві сні.

Ергономічність конструкції полягає в тому, що матрац складається зі смужок-модулів, між якими можна просунути руку, ногу або плече. І зранку ця частина тіла не затікатиме так, ніби її штрикали тисячами голочок.

Така побудова матраца і є ав-



торським ноу-хау Мехді Мотаві, над яким він мікував декілька років, доки не втілював свою ідею в «Love Mattress». Варто очікувати, що невдовзі ця концепція перетвориться на реальний продукт.

■ ВТРАТА ПАМ'ЯТІ

34-річна жінка прокинулася 15-літньою дівчиною

34-річна мешканка Британії Наомі Джейкобс одного ранку прокинулася з твердим переконанням, що їй 15 років. За ніч спогади про 19 років життя повністю стерлися з пам'яті жінки.

Прокинувшись, Наомі почала шукати свої підручники, щоб йти до школи. Коли до неї зайшов її 11-річний син Лео та назвав «мамою», Наомі навіть закричала від страху. Ще більше вона злякалася, побачивши в дзеркалі не себе-школярку, а вже дорослу жінку.

«З'явився цей маленький хлопчик і назвав мене мамою, — зізналася жінка. — Я не знала, хто він, я не усвідомлювала, що він набагато молодший за мене, і я не могла згадати, що я його народжувала».

Як потім встановили лікарі, Наомі пережила рідкісну форму амнезії — так звану транзиторну

глобальну амнезію. Уві сні вона «перенеслася» з 2008-го у 1992 рік, коли посаду британського прем'єра обіймав Джон Мейджор, а Інтернету, мобільних телефонів і трагедії 11 вересня не було й близько. З усіма цими реаліями сучасного життя їй довелося знайомитися заново, з чистого аркуша. На думку лікарів, таку амнезію у Наомі викликав сильний стрес і переломом — вона одночасно вчилася в університеті на психолога, сама виховувала сина та керувала невеликим бізнесом — гомеопатичною аптекою.

Жодного специфічного методу лікування цієї форми амнезії не існує, тільки підтримка близьких і допомога психологів. На щастя, Наомі вже через вісім тижнів відновила свою пам'ять. Про пережитий досвід вона написала книгу.

■ НЕПОДОБСТВО

Вигадали екстремальну розвагу за участю дітей

Нещодавно було створено англомовний веб-сайт, який збирає фотографії найсмішніших моментів «ненормальної», а часом і жахливої батьківської поведінки.

Захисників дітей уже встиг налякати цей факт. Особливо їх непокоїть те, що батьків захоплюють до всіляких «знущань» над нетямущими малолітніми дітьми, і ті докладають неабияких зусиль, аби світліни виійшли дійсно карколомними, пише «The Daily Mail».

Найбільше журналістів налякало те, що батьки часто фантазують на тему пожірання немовлят. На одній фотографії батько, широко роззявивши рота, намагається «закусити» власною дитиною, вкладаючи між двома величезними скибками хліба та листям салату. Немовля при цьому, схоже, голосить, хоча знімок нечіткий, і точно стверджувати цього не можна. Інше фото зображує велике кругле блюдо, головний «ласий шматочок» на якому — сплячий азіатський малюк, дбайливо й «апетитно» укритий млинчиком. Третю дитину «батьки-людоджері» запхали в мікрохвильовку.



■ МАЙСТЕР НА ВСІ РУКИ

Українець їздить на диво-машині з дуба

У Чернівцях місцевий винахідник Василь Лазаренко сконструював автомобіль із дуба. Диво-машинка складається з двох частин. Перша — на базі «Opel Ascona» 1981-го, друга — у вигляді кабіолета 1930-х років.

Автомобіль може розганятися до 160 км/год., салон обшитий шкірою, а

■ РЕКОРД

Британець став дідусем у 29 років

29-річний британець Шем Девіс став дідусем у 29 років. Його донька, яка народилася, коли батькові було п'ятнадцять років, народила у чотирнадцять.

За словами Девіса, коли він спробував пройти в палату, щоб побачити свою онучку, медсестри попросили його показати документи, оскільки прийняли його за неповнолітнього.

«Я такий радий, що у мене народилася онука, та задоволений, що донька стала мамою», — сказав молодий дідусь.

Батькові немовляти Джордану

■ БАТЬКІВСЬКИЙ ІНСТІНКТ

У Таїланді шимпанзе вигодує тигренят

У Таїланді шимпанзе вигодує тигренят. У дворічного самця Додо так сильно розвинені батьківські інстинкти, що він виявився

■ ОРИГІНАЛЬНО

В Гамбурзі «завелася» велетенська русалка

На озері в центрі Гамбурга встановили величезну статую блондинки, яка купається. Її називають гігантською русалкою. Русалка — з помітним макіяжем і яскраво нафарбованими губами — виготовлена з пінопласту і сталі. Проте білявка далеко не тендітна: статуя важить близько двох тонн, а її висота — 30 метрів.

Русалку встановили з ініціативи гамбурзького фавівця з реклами Олівера Фосса, який є головою рекламної академії і власником рекламного агентства.

За словами Олівера, незвичайна скульптура повинна показати, що Гамбург є містом, у якому живуть неординарні творчі люди. Водночас модерна статуя підкреслює те, що місто стоїть на воді.

До слова, русалка встановле-

на машину в цілому у Лазаренку пішло 12 тисяч доларів.

На своєму авто він їздить у магазин і за місто, привертаючи увагу перехожих і спантеличених водіїв. Каже, що дайшники просять йому будь-які гришки.

«Хоча далеко на наших жахливих дорогах на дерев'яній автівці не заїдеш — тут і звичайна машина ламається», — зауважив Василь.



найкращою нянькою для покинутих малюків.

Співробітники зоопарку навчили Додо тримати пляшечку з молоком. Тільки-но він це опанував, як одразу ж став названим татком для десятка тигренят віком від трьох тижнів до чотирьох місяців.

Додо не тільки їх годує, а й охоче грається. Деякі малюки вже скоро і його переростуть, тож доведеться з ними попрощатися.

Щоправда, без потомства татка-шимпанзе не залишать. Аби він не сумував, працівники звіринця підшукують йому молодшу зміну.



на за приватні кошти. Спочатку планувалося, що статуя пробуде в озері лише десять днів. Однак від городян уже стали надходити пропозиції, щоб гамбурзькі владці таки залишили скульптуру, яка моментально стала місцевою значною пам'яткою, на довший строк.